
ОТЧЕТ

 о работе администрации и Совета народных депутатов Архиповского сельского поселения

за 2021г
Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом РФ .
    25 декабря 2020 г Советом народных депутатов Архиповского сельского поселения утвержден бюджет на 2021 г. Доходная часть бюджета запланирована в размере 9372,4 т.р.(15520,4) , в том числе НДФЛ-75 тыс. руб. , ЕСХН- 29 тыс. руб, налог на имущество 330,0 т.р., земельный налог – 2104,0 т.р., аренда имущества 167,0т.р., дотации из бюджетов других уровней- 6642,4 т.р. 

Доходная часть бюджета за  2021 г составила 10353,7 т.р. , в том числе собственные доходы 2788,7 т.р. 
НДФЛ (подоходный налог) – 85,2 т.р.
ЕСХН – 38,4 т.р.
Налог на имущество физических лиц – 315,2 т.р. 

Земельный налог –2098,1 т.р.  

Госпошлина – 2,3  т.р. 

Аренда имущества –158,3 т.р.
Аренда земли – 46,0т.р.

Прочие неналоговые доходы – 40,2т.р.

Штрафы – 5,0 т.р.
Дотация из бюджетов других уровней 7387,8 т.р.
Безвозмездные поступления-176,2 т.р. 
Расходы за 2021г –  10041,7 т.р.
Основные статьи расходов –коммунальные услуги, содержание муниципального имущества, выплата заработной платы работникам органов управления и муниципальных учреждений. 

Заработная плата с начислениями –4748,9т.р.
 Услуги связи –87,0 тыс. руб. 

Транспортные услуги (оплата водителя) 178т.р. 
Коммунальные услуги –2408,9 т..р. 

В т.ч. отопление – 2014,5 т..р. 

Газ – 49,1 тыс. руб. 
Основные средства -648,7 т.р. (ноутбук и 2 принтера, звуковое оборудование, бензопила, бензокоса, мусорные контейнеры)
Расходные материалы – 391,6 т.р. (на поддержку проектов ТОС -220,8т.р., краска для ремонта СДК- 60,8т.р,электротовары 41,0 т.р., ГСМ -40,0 т.р. (автомобиль, благоустройство), канцтовары – 25,0 т.р.
Прочие работы и услуги по оформлению муниципального имущества (генплан, зоны подтопления, межевание, оценка имущества, прогрмамное обеспечение – 400,2 т.р.

Работы по содержанию имущества – 492,0 т.р. (ремонт водопровода, автомобиля, уличного освещение, кронирование деревьев, техобслуживание пожарной сигнализации, дератизация, вывоз ТКО)

Мероприятия, проводимые администрацией Архиповского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий

Водоснабжение.
В 2021г обслуживающей организацией произведено 6 аварийных ремонтов водопровода  на сумму 87,2 тыс.руб. 
В связи с возникшей проблемой наличия примесей в воде, подаваемой  от скважины ул. Пролетарская проведен ряд работ в целях улучшения качества воды  - строительство соединительного водопровода – от водонапорной башни до ул. Пролетарская –для закольцовки системы, промывка башни и водопроводной сети, дезинфекция воды. Не смотря на принятые меры, качество воды не соответствует требованиям СанПиН, принято решение остановить скважину Пролетарская. Водоснабжение абонентов с. Архиповка производится от одной скважины , 1 Мая.
Дорожная деятельность.

 В муниципальной собственности поселения 19,06 км дорог, в том числе с твердым покрытием 9,36 км.   
Размер муниципального дорожного фонда на поселение на 2021г составил 695,1 т.р.
Средства муниципального дорожного фонда , передаваемого администрацией Россошанского муниципального района поселению на содержание автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, на основании Соглашения (30% от муниципального дорожного фонда , составляют 208,5тыс. руб., + остаток 2020г – 177,0 тыс.руб.  израсходованы в размере 37,0 т.р. (расчистка снега, окашивание обочин, выпиловка деревьев). Остаток на 01.01.2022г – 380 т.р. +234,63 т.р. редства , предусмотренные в бюджете поселения по соглашению с райадминистрацией будут направлены на ямочный ремонт, выпилвку аварийных деревьев в полосе отвода дорог и содержание дорог (расчистка снега, окашивание обочин).

70 % муниципального дорожного фонда - была направлена на ямочный ремонт асфальтового покрытия п. с-за Россошанский, ул. Яблочная, ул. Лесная – 414,7 тыс.руб. 

За счет субсидий из  областного бюджета в размере 1,09 млн руб. в 2021 произведена отсыпка песчано-щебеночной смесью участка дороги 90 м по ул. Дружбы и 235 м проулка ул. Яблочная в п. с-за «Россошанский», 250 м участка дороги ул. Ворошилова с. Архиповка.

Кроме того, за счет дополнительных субсидий в конце года произведено асфальтирование 456м дороги ул. Мира с. Архиповка 1170,4 т.р. и щебневание 432м подьездного пути к кладбищу п.Россошанский. Подрядная организация – ДРСУ № 1. 
План ремонтных работ в отношении дорог местного значения будет утвержден после уточнения размера дорожного фонда и субсидий из областного бюджета. Предварительно – планируется продолжить асфальтирование ул. Мира, благоустройство подъездного пути к кладбищу и асфальтирование ул. Яблочная.  
Поданы заявки на конкурс общественно-подезных проектов от 3 ТОС на благоустройство дорог  (ТОС Ивушка, Первоцвет, Яблонька)

Организация сбора и вывоза ТКО

 Охват населения договорами на вывоз ТКО в 2020 г - 100% . Количество контейнерных площадок – 45 (30 Архиповка +15 Россошанский), из них обустроено 41 , в том числе 16 –в 2021г за счет реализации проектов ТОС.  Суммарный размер грантов(ТОС Мирный, Дружбы, Первоцвет, Утюжок, Ленинский, Перспектива) – 582,4 тыс. руб., Всего установлено контейнеров – 95, из них в 2021 г обновлено 32 контейнера (24 средства гранта + 8 –спонсорская помощь)
Необустроенными остаются 4 контейнерные площадки в п. с-за Россошанский – по ул. Лесная и ул. Яблочная. 
Организация освещения улиц 

На территории Архиповского сельского поселения в настоящее время  действует 94 фонарей (70-Архиповка, 24-Россошанский) уличного освещения. Ремонт и замена лампочек уличного освещения производится по заявкам уличкомов. 

Затраты на оплату уличного освещения за. 2021г  г составили 74,0 т.р, из них средства областного бюджета на оплату уличного освещения 55,0  тыс руб.  Затраты на электрооборудование составили 14,0  тыс. руб., работы по ремонту (физ.лицо по договору)-29,0  тыс. руб.

Проблема - В собственности поселения находятся  КТП для электроснабжения объектов социального значения -без заключения договора аренды и договора на обслуживание. Решить вопрос об установке КТП сетевой организации пока не получается.
Содержание мест захоронения
В апреле организованы субботники по уборке территории кладбища. Произведены работы по вывозу мусора от кладбища , организовано сжигание порубочных остатков, осуществлен завоз песка к кладбищу.
Затраты на содержание кладбища составили 29,5 тыс.руб. – отгрузка мусора от кладбища с. Архиповка.
Полномочия органов местного самоуправления в области ЖКХ.
Произведен косметический ремонт фойе , коридора и отдельных кабинетов Архиповского СДК-своими силами. Стоимость материалов (краска, шпаклевка) – 60,8  т.р.
Противопожарные мероприятия

Опашка соснового массива, обустройство минерализованных полос производились 3 раза – апрель, июль, сентябрь 2021г - спонсорская помощь КФХ Ткаченко.
До начала особого противопожарного периода были организованы контролируемые палы.

Регулярно проводятся совместные рейды с присутствием участкового инспектора и дознавателя ОНД в семьи социального риска для проведения профилактической работы. 

С этой же целью проводится разъяснительная работа среди населения о необходимости проведения ТО газовых бытовых приборов и дымоходов специализированной организацией.

Расходы на противопожарные мероприятия- (проверка пожарных гидрантов, обслуживание противопожарной сигнализации)  22,8 тыс. руб. 
Организация благоустройства и озеленения территории поселения
В 2021г 12 ТОС Архиповского сельского поселения приняли участие в областном конкурсе общественно-полезных проектов, все они стали победителями , что позволило нам привлечь на территорию поселения 2534,392 т.р. средств гранта, кроме того, 371,8 т.р. – средства населения, 365,0 т.р. – привлеченные (спонсорские) средства, 84,5т.р. –бюджет поселения. Суммарная стоимость проектов 3353,8 т.р.
ТОС «Утюжок» - обустройство 2 контейнерных площадок 

ТОС «Первоцвет» - обустройство 2 контейнерных площадок

ТОС «Мирный» - обустройство 3 контейнерных площадок

ТОС «Перспектива» - обустройство 3 контейнерных площадок

ТОС «Дружный» - обустройство 2 контейнерных площадок

ТОС «Ленинский» - обустройство 4 контейнерных площадок

ТОС «Ивушка» - благоустройство детской площадки «Островок детства»

ТОС «Ворошиловский» - благоустройство детской площадки «Волшебная страна детства»

ТОС «Оптимист»благоустройство спортивной площадки «В здоровом теле здоровый дух»

ТОС «Яблонька» - благоустройство детской площадки

ТОС «Родник» -ограждение спортивной площадки

ТОС «Дружба» - благоустройство сквера «Память сердец» 
Кроме того, ТОС «Родник» стал победителем конкурса «Образ будущего» на соискание социального проекта, который был объявлен при поддержке вице-спикера Госдумы А.В.Гордеева и АНО «Образ будущего» - автономной некоммерческой организации «Центр поддержки и продвижения общественно-государственных и муниципальных инициатив Воронежской области»,  проект «Благоустройство детской площадки «Родничок», сумма гранта 957,148 тыс. руб. 
Распоряжением главы администрации Россошанского муниципального района Ю.В.Мишанкова из денежных средств, полученных из областного бюджета, за счет зарезервированных средств, связанных с особенностями исполнения бюджета в сумме 47300тыр.руб., администрации Архиповского сельского поселения на дополнительное обустройство /приобретение оборудования территорий россошанский ТОС-победителей регионального конкурса общественно-полезных проектов ТОС 2021г – было направлено и освоено по целевому назначению 745,789 т.р. 
-работниками администрации вынесены 32 предупреждений гражданам 

- соответствующим нормативным актом произведено закрепление территории за юридическими лицами, регулярно проводились субботники по уборке территории

- проводились субботники по наведению порядка на придомовых территориях. В настоящее время администрацией поселения проводится работа по заключению Соглашений с собственниками домовладений по содержанию придомовых территорий. Заключено соглашений всего 182, в т.ч. в 2021г – 90.
Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры  

Пандемия в первую очередь сказалась на работе учреждений культуры. В сложившейся ситуации культработникам пришлось  в краткие сроки освоить новые онлайн-формы работы.  

На сегодняшний день в  Архиповском СДК  20 клубных формирований, 326 участников. Наиболее яркими творческими событиями этого полугодия стали:
· Участие во Всероссийской акции «Народная культура для школьников» по направлению «ФолкУрок». Знакомство детей с богатым нематериальным культурным наследием нашей страны, создание условий для познавательной деятельности учащихся посредством праздника «Широкая Масленица». 

· Концертно-театрализованная программа «Дорогами Победы» ко дню празднования дня Победы над фашистской Германией 
· Праздничная программа «Живет по всей планете народ веселый - дети» посвященная Международному дню защиты детей.

· II межмуниципальный фестиваль-конкурс детского, юношеского и взрослого творчества «Березовая Русь», посвященный Дню России и Дню образования Россошанского муниципального района.  В этом году география фестиваля очень обширна - это и районы Воронежской области, а также представители республики Беларусь, республики Мордовия, Белгородской, Архангельской, Челябинской и других областей. Более ста конкурсных работ и не менее семисот участников были оценены за время фестиваля. Информация о фестивале набрала в соцсетях более 8000 просмотров. I

· I Межмуниципальный заочный фестиваль-конкурс работ изобразительного и декоративно-прикладного искусства «КРАСА ОСЕНИ»

· За отчетный период в Архиповском СДК было организованно и проведено 89 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 6473человек.

Взаимодействие с общественными организациями

На территории поселения активную работу ведут: 

Совет ветеранов села Архиповка;

Совет ветеранов поселка совхоза «Россошанский»;

Совет ТОС;

Молодежный совет.

Совет ветеранов действует на протяжении многих лет Из-за введенных ограничительных мер Совет ветеранов не мог вести свою деятельность в привычном режиме. И тем не менее, эта работа проводилась -  представители Совета принимали участие в надомном поздравлении с юбилейными и памятными датами пожилых односельчан, в оказании им помощи. В январе 2021г прошли отчетно- выборные собрания Совета ветеранов

              Молодежный совет создан Решением сессии Совета народных депутатов в июне 2020 года   ,состоит из 15 молодых, инициативных ребят . Председателем Совета ветеранов избран Тележный Богдан.
Молодежный совет активно влился в жизнь поселения, оказывая помощь администрации поселения  в решении вопросов местного значения -  распространении листовок противопожарной и противоковидной направленности, в организации предварительного голосования Единой России и рейтингового голосования по выбору площадки для благоустройства городской территории и др., волонтерской помощи одиноко проживающим пенсионерам, в апреле был организован экологический субботник по уборке парка им. Гагарина, в мае ребята провели ряд мероприятий патриотической направленности – Свеча памяти, чествование ветеранов и др.
Благотворительная помощь:
	№ п/п
	наименование организации, оказавшей благотворительную помощь
	сумма, тыс.руб.
	на какие цели израсходовано

	11
	ЦЧ АПК
	93,7
	поступили в конце года, будут направлены в 2022г на ремонтные работы в Архиповском СДК

	22
	РАВ Агро
	82,5
	30,0- на содержание кладбища (вывоз мусора)

11,25- на софинансирование проектов ТОС

41,25 – на ремонтные работы в Архиповском СДК

	33
	ООО «Урожайный»
	30
	15,0-софинансирование проекта ТОС «Дружба»

15,0 – проведение новогодних мероприятий и приобретение подарков для детей

	44
	ООО «Росошанское ДРСУ-1»
	на сумму 212,5
	завоз 425 т.песка, 13т отсева – софинансирование проектов ТОС

	55
	ИП КФХ Ткаченко Ю.Н.
	на сумму 150,0
	40,0- софинансирование проектов ТОС

покос обочин и территорий общественных мест

расчистка снега

обустройство минерализованных полос сосновый массив

	66
	ИП Скрипченко
	15,0
	софинансирование проекта ТОС

	77
	Щербаков Сергей Иванович
	на сумму 154,0
	корчевка пней, планировка территории, завоз чернозема – софинансирование проектов ТОС


Глава Архиповского с/поселения:                     Е.Г.Гольева
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