

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в соответствующих разделах информационного представительства

С 1 января 2017 года вступили в силу изменения в закон об ОСАГО, согласно которым все страховые компании обязаны обеспечить возможность заключения договора ОСАГО в электронном виде на всей территории России.

Автовладельцам перед покупкой полиса необходимо убедиться, что у страховой компании имеется действующая лицензия (информацию можно получить на сайтах Банка России www.cbr.ru или Российского союза автостраховщиков (РСА) www.autoins.ru).

Электронный полис ОСАГО оформляется только после регистрации на официальном сайте страховой компании. После регистрации автовладелец получит логин и пароль для доступа в личный кабинет. После авторизации на сайте необходимо заполнить заявление о выдаче полиса ОСАГО. Для этого потребуются: паспорт, водительское удостоверение, ПТС и диагностическая карта (для автомобилей старше трех лет).

Оплатить электронный полис ОСАГО можно будет банковской картой или же иным способы оплаты предложенным страховой компанией.

Электронный полис направляется автовладельцу на адрес электронной почты, указанный при регистрации. Электронный полис также будет храниться в личном кабинете.

В дальнейшем автовладелец имеет возможность распечатать электронный полис и возить его с собой для предъявления сотрудникам полиции.

Получить полис ОСАГО можно и на бланке строгой отчетности, но при этом автовладельцу необходимо оплатить услуги почтовой доставки.

В случае возникновения вопросов с заключением договора ОСАГО в электронном виде автовладельцы могут обратиться в Службу по защите прав потребителей финансовых услуг и миноритарных акционеров по адресу: 107016, г. Москва, ул. Неглинная, д. 12 (fps@cbr.ru), заполнив электронную форму в интернет-приемной Банка России: www.cbr.ru (к обращению следует приложить скриншот экрана с фиксацией даты и времени обращения к сайту страховой компании).
Старший  помощник межрайпрокурора
младший советник юстиции                                                                А.М. Шапошников
тел:2-32-67
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