

ИНФОРМАЦИЯ

Для размещения в соответствующих разделах информационного представительства

В Российской Федерации увеличены сроки 
привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения

Федеральным законом от 03.08.2018 № 304-ФЗ внесены изменения в статью 193 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которым дисциплинарное взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не может быть применено позднее трех лет со дня совершения проступка. В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу. 

Указанные изменения относятся к государственным, муниципальным служащим и иным лицам, предусмотренным федеральным законодательством.
 Необходимость совершенствования трудового законодательства в области противодействия коррупции повлекла за собой ужесточение мер, касающихся выявления и предотвращения правонарушений в данной сфере.

Ранее, дисциплинарное взыскание не могло быть применено позднее шести месяцев со дня совершения проступка.

За совершение дисциплинарного проступка работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания: 1) замечание; 2) выговор; 3) увольнение по соответствующим основаниям (ст. 192 ТК РФ).

Указанные изменения одобрены Советом Федерации и подписаны Президентом Российской Федерации.

По инициативе Россошанской межрайонной прокуратуры в нормативные правовые акты органов местного самоуправления района внесены соответствующие изменения. 

Ст. пом. межрайпрокурора
младший советник юстиции                                                                    В.Н. Гарин
тел: 8 (47396) 2-15-56
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